Aus dem Ortsgemeinderat

Am 13.12.2023 fand in Birgel, im Bürgerhaus, unter Vorsitz von Ortsbürgermeister Elmar Malburg, eine öffentliche und anschließend nichtöffentliche Sitzung des Ortsgemeinderates der Ortsgemeinde Birgel statt.

Aus der öffentlichen Sitzung:

Haushaltssatzung und Haushaltsplan der Ortsgemeinde Birgel für das Haushaltsjahr 2024

Der Ortsgemeinderat beschloss die Haushaltssatzung und den Haushaltsplan für das Haushaltsjahr 2024 in der Fassung des in der Sitzung vorliegenden Entwurfs.

Feststellung Jahresabschluss der Ortsgemeinde Birgel, sowie Erteilung der Entlastung für das Haushaltsjahr 2021

Der Ortsgemeinderat stellte den Jahresabschluss für die Haushaltsjahr 2021 fest und erteilte dem Ortsbürgermeister und den Beigeordneten, soweit sie den Ortsbürgermeister vertreten haben, sowie dem Bürgermeister und der Beigeordneten der Verbandsgemeinde Entlastung für die Haushaltsjahr 2021.